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MaremaTuka — OJlHa U3 JpPEBHEUIMNX U (yHIAMEHTAJIbHBIX HAyK, UTparoIias
KIIFOUEBYIO POJIb B COBpeMEeHHOM mupe. OHa mpeacTaBisieT co0oil yHUBEpCAIbHBIN
A3bIK I ONUCAaHMS KOJWMYECTBEHHBIX W CTPYKTYPHBIX OTHOUIEHUW B HPHUPOJE,
0OIIIECTBE U TEXHOJOTUSIX. 3HAUCHUE MAaTEeMATHUKU TPYTHO TIEPEOIEHUTD: OHA CITY>KUT
OCHOBOW JUIsl Pa3BUTHs IPYTHX HAyK, TEXHOJIOTMYECKOTO IIPOTrpecca U PELICHUS
MPaKTUYECKUX 33]1a4 BO MHOTHX c(pepax 4em0BEeYECKOM eI TeIbHOCTH.

Pucynok 1 — MaremMatuueckuii si3bIk

MatemaTuyeckue ypaBHEHUS U (OPMyJbl OAMHAKOBHI B Pa3HbIX CTpaHax W,
COOTBETCTBEHHO, MOHSATHBI B JIO0ON TOUKE MHUpPA. Y HUBEPCATILHOCTh MATEMAaTUKU —
OlHA M3 MHOIMX BEIlIed, KOTOopas JelaeT €€ MOIIHbBIM HWHCTPYMEHTOM H
JNEHCTBUTEIBHO BAXKHBIM KU3HEHHBIM HAaBBIKOM.

Takum o00pa3om, MaremaTHka Ba)kKHa HE TOJIBKO JJIsl ycrexa. 3aKOHBI
MaTE€MaTUKH OYEBUIHBI BO BCEM MHUPE, B TOM YHCIIE, U B IPUPOJIE, & HABBIKU PEILICHUS
npo0JsieM, TOJy4YeHHbIE B pE3yJbTaTe BBIIOJHEHMS JOMAIIHUX 3aJaHuil 10
MaTeMaTHKe, MOTYT [IOMOYb B PELLIEHUH MPOOJIEM B UHBIX chepax HKU3HU.

B coBpemeHHOM Mupe MaTeMaThyeckoe oOpa3oBaHUE NpPUOOpEeTaeT Bce
Oonbiiee 3HaueHue. OHO pa3BUBAET JIOTMYECKOE MBIILJIEHUE, CIIOCOOHOCTh K
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abCTparupoBaHMIO W HAaBBIKM PELICHUS CJIOXHBIX MpoOieM. OTH KauecTBa
BOCTpeOOBaHbl HE TOJBKO B Hay4yHOW cdepe, HO M B OU3HECe, YNPABICHUU U

IMOBCEIHEBHOM JKU3HH.

Cumeon, 3HaK HazeaHue, 3HaYeHne Mpumep
= paBHO a==ab
== He paBHO 4#85
= NPUBAMKEHHO PaBHO 553 =5,5
< MeHbLLE 3<H
= GonblLe 8>=2
= MEHBLLE MW PaBHO aszh
= BONbLUE MAKW PABHO azah
+ MAKC, CNOMEeHWe 141 =2
—bht4
+ MAKC-MUHYC ¥ = THERE
2a
F MHHYC-TIMKOC 1+2=-Tun3
— MUHYC, BbIYMTaHHe St
YMHOMEHKME (3HAK YMHOMEHWA YacTo _
o, X onycKkaeTcA) 2-2=4
3 6 —
o F e B neneHne 6+2=3'E_3
% NPoLEeHT 1% =0,01
const MOCTOAHHAA BENMYMHE C = const
" a B CcTeneHu m 2' =g
f KBapaTHBIA KOPeHb JE =3
J— KOpeHb cTeneHn m npu m = 2 g =2
logs noraputm No oCHOBaHMKO b log:8 =3
JecATUYHBIA norapudm (norapudm _
lg no ocHoBaHue 10) lg100 =2
HaTypanbHelid norapudim (norapudm
In Nno OCHOBaHWw € = 2,7 ) Ine=1
gl 15 CKOBKK 2:-1+2)=6
! dakTopwan, al=1-2-3-_ -1 31=1-2-3=6
00 HECKOHEYHOCTE X —> 00
sin CHHYC sin0=0

PucyHok 2 — YHUBepcalibHbIC MaTEMaTHYECKHE 0003HAYCHUS

MaremaTuyeckass IpaMOTHOCTb CTAaHOBHUTCS HEOOXOIUMBIM YCIOBHEM IS
MOJIHOIIEHHOTO y4yacTus B MHGOpManMoHHOM obOiectBe. [loaTOMy BakHO yAensiTh
0co00e BHMMaHHE KAa4eCTBY MAaTEMaTHYECKOTO OOpa30BaHMs HA BCEX YPOBHSIX — OT
HaYaJIbHOU IITKOJIBI JIO BBICIITUX YUCOHBIX 3aBEICHUN.
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